

DOCKETED

Docket Number:	15-AFC-01
Project Title:	Puente Power Project
TN #:	217069
Document Title:	Applicant's Corrections to the Evidentiary Hearing Transcript
Description:	N/A
Filer:	Paul Kihm
Organization:	Latham & Watkins LLP
Submitter Role:	Applicant Representative
Submission Date:	4/14/2017 4:49:55 PM
Docketed Date:	4/14/2017

1 Michael J. Carroll
LATHAM & WATKINS LLP
2 650 Town Center Drive, 20th Floor
Costa Mesa, California 92626-1925
3 Tel.: (714) 540-1235
michael.carroll@lw.com

4 Attorneys for Applicant
5

6 State of California

7 Energy Resources

8 Conservation and Development Commission

9 In the Matter of:

Docket No. 15-AFC-01

10 Application for Certification
for the PUENTE POWER PROJECT

11 APPLICANT'S CORRECTIONS TO THE
EVIDENTIARY HEARING TRANSCRIPT

12 Applicant has reviewed the transcripts of the Evidentiary Hearings held February 7 – 10,
13 2017, and identified the following corrections.

14 **February 7:**

15 Page 1, line 22: change “Lathan” to “Latham”

16 Page 11, line 10: change “State” to “Staff”

17 Page 12, line 14: change “part” to “party”

18 Page 14, line 25: change “completed” to “completely”

19 Page 62, line 15: change “ordinance” to “ordinances”

20 Page 72, line 22: remove the space in the word “those.”

21 Page 76, lines 9-16: “ozone is not a pollutant, it’s directly emitted” should be “ozone is not a
22 pollutant that is directly emitted”

23 Page 79, lines 5-6: “I also supervised Dr. Huei-An Chu, would conduct the Public Health
24 Analysis, and she’s to my right” to “I also supervised Dr. Huei-AN Chu, who conducted”

25 Page 85, line 25: change “individual” to “individuals”

26 Page 87, line: 23: insert “a” between “cause” and “violation”

27 Page 90, line 20: insert “the” between “be” and “enforceable”
28

- 1 Page 91, line 2: change “ordinance” to “ordinances”
- 2 Page 101, line 17: insert “the” between “of” and “Health”
- 3 Page 104, line 1: change “labels” to “levels”
- 4 Page 110, line 12: insert “on” between “focus” and “is”
- 5 Page 121, line 3: change “quantity” to “quantify”
- 6 Page 150, line 22: delete the “a”
- 7 Page 153, line 23: insert “with” between “up” and “a”
- 8 Page 162, line 15: change “look” to “looked”
- 9 Page 181, line 26: insert “to” after “going”
- 10 Page 183, line 22: change “imagine” to “imagine”
- 11 Page 184, line 9: change “time” to “times”
- 12 Page 187, line 1: insert “be” between “never” and “an”
- 13 Page 196, line 7: change “is” to “in”
- 14 Page 199, line 1: change “replied” to “relied”
- 15 Page 211, line 4: change “make” to “makes”
- 16 Page 223, line 1: delete “not”
- 17 Page 219, line 2: change “fire” to “fired”
- 18 Page 238, line 2: change “Coldwell” to “Caldwell”
- 19 Page 251, lines 19 and 21: change “CEJA” to “CEQA”
- 20 Page 255, line 25; change “skill” to “scale”
- 21 Page 266, line 4: change “included” to “include”
- 22
- 23 **February 8:**
- 24 Page 14, lines 13-14: change “in front – a mere storage” to “in-front-of-meter storage”
- 25 Page 15, line 15: insert “it” between “would have”
- 26 Page 15, line 21: change “projected” to “project”
- 27 Page 26, line 18: change “environmentally” to “environmental”
- 28 Page 43, line 1: change “projected” to “project”

- 1 Page 47, line 20: change “consistency” to “CPUC”
- 2 Page 105, line 16: change “month” to “months”
- 3 Page 181, line 3: change “reduced” to “reduce”
- 4 Page 200, line 15: insert “be” after “would”
- 5
- 6 **February 9:**
- 7 Page 64, line 11: change “affects” to “effects”
- 8 Page 101, line 14: delete “an”
- 9 Page 111, line 16: insert “the” after “location of”
- 10 Page 134, line 3: change “environmental” to “environmentally”
- 11 Page 140, line 20: insert a space in “keyfrom” so that it reads “key from”
- 12 Page 145, line 1: change “lightening” to “lightning”
- 13 Page 161, line 14: change “we” to “would”
- 14 Page 172, line 17: change “bided” to “bid”
- 15 Page 283, line 1: “Go ahead and answer it” should be attributed to “HEARING OFFICER
KRAMER” from page 282.
- 16 Page 328, line 19: change “if” to “is”
- 17 Page 330, line 7: change “attacked” to “attached”
- 18 Page 358, line 1: insert “of” after the word “indicative”
- 19 Page 358, line 24: Applicant believes that “typography” should be “topography”
- 20 Page 360, line 12: Applicant believes that “typography” should be “topography”
- 21 Page 377, line 11: change “do” to “did”
- 22 Page 412, line 10: insert a space in “thefish” so that it reads “the fish”
- 23 Page 430, line 1: change “when it reviewed it” to “when I reviewed it”
- 24 Page 435, line 9: change “accepted” to “expected”
- 25 Page 468, line 18: change “forging” to “foraging”
- 26 Page 469, line 5: change “forge” to “forage”
- 27 Page 478, line 21: change “site” to “cite”
- 28

- 1 Page 492, line 22: insert “of” between “each” and “those”
2
3 **February 10:**
4 Page 40, line 10: change “MC” to “MR. CARROLL:”
5 Page 63, line 1: change “MR. CARROLL” to “MR. HUNT”
6 Page 155, line 15: change “Engle” to “Engel”
7 Page 163, line 16: change “Engle” to “Engel”
8 Page 175, line 8: change “or” to “on”
9 Page 175, line 10: change “risk” to “risks”
10 Page 177, line 13: change “consider” to “considers”
11 Page 177, line 18: insert a space between “the” and “500-year”
12 Page 180, lines 18-20: “The FEMA maps actually reproduced most of what was on the FEMA
13 maps” should read “The modeled maps actually reproduced”
14 Page 193, line 4: change “think” to “thing”
15 Page 199, line 15: change “a” to “at”
16 Page 205, line 24: change “a” to “at” or “to”
17 Page 213, line 9: change “build” to “built”
18 Page 216, line 22: change “talk” to “talked”
19 Page 217, line 9: change “STREET” to “MINEART”
20 Page 232, line 1: change “data” to “date”
21 Page 324, line 25: change “toe” to “top”
22 Page 328, line 5: change “of” to “or”

23 DATED: April 14, 2017

Respectfully submitted,

24
25 */s/ Michael J. Carroll*

26 Michael J. Carroll
27 LATHAM & WATKINS LLP
28 Counsel to Applicant